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Постановка проблеми. Впровадження ринкових відносин зумовили 
потребу у формуванні нового механізму державного управління. Актуальним 
є питання оптимізації системи управління, її оптимізації створення ефектив-
них механізмів її реалізації та впровадження нових підходів до понять: 
«ре гіон», «регіональні органи», «регіональна поліція», «регіональна полі-
тика».

У світовій практиці поняття «регіональні органи» набуло значного 
поширення. Якому присвячено ціле коло наукових робіт, в яких стверджуєть-
ся про необхідність реформування правоохоронних органів.

Про необхідність реформування системи правоохоронних органів 
йдеться в Указі Президента України «Про нову редакцію Стратегії національ-
ної безпеки України», в якому зазначено про невідповідність нинішньої пра-
воохоронної системи України завданням, щодо захисту прав, свобод і закон-
них інтересів людини і громадянина; їх нездатністю протистояти новітнім 
викликам національній безпеці (явищам і тенденціям, що можуть за певних 
умов перетворитися на загрози національним інтересам), пов’язаним із засто-
суванням інформаційних технологій в умовах глобалізації, насамперед кібер-
загрозам [1].

У системі правоохоронних органів, важливе місце займає Міністерство 
внутрішніх справ України, на яке покладається основне завдання з забезпечен-
ня захисту прав, свобод і законних інтересів людини і громадянина [2], що не 
відповідає сучасним потребам суспільства, у збалансованій регіональній полі-
тиці, децентралізації органів виконавчої влади.

Концепція реформування правоохоронних органів, яка буде здійснена 
найближчим часом, сприятиме активізації проведення відповідних змін у цій 
сфері [3].

Функціонування будь-якого органу внутрішніх справ відбувається в 
певному об’єктивному середовищі, в якому кримінологічні процеси посідають 
вагоме місце серед чинників, що впливають на систему і структуру ОВС. Це 
твердження лише підтверджує взаємозв’язок і взаємозалежність між такими 
категоріями, як середовище функціонування організаційно-структурна побу-
дова органів внутрішніх справ [4, c. 154].

Мета полягає у визначенні поняття «регіональна поліція», що обумов-
люють її створення та діяльність.
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Аналіз основних досліджень та публікацій. Роботи вітчизняних уче-
них, таких як: М.І. Ануфрієв, О.М. Бандурка, В.М. Плішкін, В.О. Шамрай та 
інших направлені на вдосконалення діяльності міліції (поліції).

Проблемами регіональних систем управління займались також і зару-
біжні вчені: А.Д. Воскресенський, О.І. Данильчук, К. Дойч, А.С. Макаричева, 
Е. Маркузен, М. Рассета, Т.С. Стародуб.

Основні результати дослідження. Перш ніж розібратись у залежності 
організації системи ОВС від зовнішнього середовища, необхідно зазначити в 
чому полягає ця залежність. В тлумачному словнику Української мови зазна-
чено, що «чинник» це — похідне від поняття «чинити», «діяти», «здійснювати 
певний вчинок, дію», тобто «те, що чинить, здійснює вплив, діюче». Серед 
синонімів цього поняття — поняття «фактор», яке походить від латинського 
слова «facere» («діяти», «виробляти», «примножувати»). — умова, рушійна 
сила будь-якого процесу, явища [16].

Нами пропонується типова класифікація чинників (факторів), які пере-
дують створенню регіональної поліції, а саме:

1. Суспільно-географічні чинники, в зарубіжній літературі отримали 
назву факторів локалізації, які умовно можна поділити на дві групи.

Перша група – це фундаментальні чинники притаманні даній території 
або такі, що формувалися протягом значного періоду часу. Вони створюють 
основу соціально-економічного розвитку регіону і не зазнають швидких змін. 
До таких чинників відносяться: суспільно-географічне положення, природно-
ресурсні умови, демографічний потенціал (частково), транспортна мережа, 
матеріально-технічна база промислового і агропромислового комплексів.

Друга група – це чинники, які можуть змінюватися впродовж еволюцій-
ного розвитку суспільства, що сприяє значному підвищенню продуктивності 
праці, загального рівня розвитку регіону. Вони при певних обставинах можуть 
забезпечити стрімке зростання економіки. До цієї групи чинників відносяться: 
науково-інтелектуальний потенціал, рівень освіченості, форми господарюван-
ня, науково-технічні трансформації, інновації, соціальна інфраструктура, 
комунікацій, криміногенні фактори та інші.

2. Управління політико-господарськими справами регіону, силами і 
засобами їх реалізації є законодавство, регуляторна діяльність уряду, вплив 
політичних і громадських організацій. Усі складові динамічні, тобто є змінни-
ми факторами, — у різні періоди часу з різним темпом. Як правило, їх вплив є 
досить суттєвим [17]. Регіональне управління являє собою цілеспрямований 
вплив органів місцевого самоврядування (регіональних органів) на підприєм-
ства і організації, розташовані на території даного регіону (певної адміністра-
тивно-регіональної одиниці) в інтересах досягнення загально-регіональних 
цілей [18, с. 181].

А.О. Єпіфанов, І.В. Сало вважають, що поєднання загальнонаціональної 
моделі міжрегіонального розвитку та територіальних моделей відтворюваль-
них процесів, властивих певній території, для розвитку та поглиблення тери-
торіального поділу праці, комплексного використання ресурсового потенціалу 
територій, розвитку сучасної ринкової інфраструктури та місцевих ринків 
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капіталу тощо має впроваджуватися науково обгрунтована та ефективна регіо-
нальна політика держави. Цьому повинно передувати усвідомлення того, що 
«регіон» слід розуміти як економічний район, який виділяється всередині 
країни своєю спеціалізацією та структурою виробництва, природними і трудо-
вими ресурсами, соціальними та економічними особливостями [19, с. 39].

Регіональна політика – це система цілей і завдань органів державної 
влади по управлінню політичним, економічним і соціальним розвитком регіо-
нів країни, а також механізм їх реалізації [20, с. 182].

3. Економіко-соціальні задачі, які стоять перед регіоном та перспектив-
ний план його виконання. На думку О.І. Шаблія, який стверджує, що найбіль-
ший населений пункт, визначає головні зовнішні функції і геопросторову 
організацію соціально-економічного району, території [21, с. 444-450].

З позицій економічної теорії підходить І. Бистряков зазначаючи, що 
визначальним для регіону є – функціонально спрямований певний самодос-
татній господарський модуль, який самостійно розвивається та самостійно 
вирішує питання відтворення системи міжрегіональних зв’язків [22, с. 39].

На думку В. Шилова, визначальним регіону є соціально-економічний 
простір з певною природно-географічною територією, з притаманним їй пев-
ним типом та характером виробництва, зі специфічними історико-культурни-
ми та демографічними особливостями, з адміністративно-політичною терито-
рією та кордонами, а також з дією одного кола нормативно-правової бази [23, 
с. 51].

В юридичній енциклопедії визначено, що регіональне планування: це – 
заходи щодо розроблення і здійснення програм економічного і соціального 
розвитку окремих районів країни в рамках загального національного плану 
(програми); у більш широкому сенсі – як відображення в національних планах 
і програмах розвитку регіональної політики держави [18, с. 607-608].

4. Визначення основних пріоритетів розвитку регіону залежно від спе-
цифіки конкретного регіону. На думку І. Михасюка і А. Мельника, є тенденція 
до вирівнювання не тільки меж регіонів, а й економічного потенціалу, введен-
ня в них великих міст, які виконують міжгалузеві функції виробничого, науко-
вого, культурного обслуговування, а також функції підготовки та перепідго-
товки кадрів [24, с. 481- 482].

5. Зосередження історико-етнічних, культурних, соціальних, засобів 
збереження, їх облік та ефективне використання. На думку I.І. Сигова, що це 
сукупність найрізноманітніших галузей економіки, культури, які охоплюють 
виробництво, розподіл, обмін та споживання матеріальних та духовних благ і 
послуг на певній території є особливим при визначенні регіону. Важливою 
ознакою регіону у такому розумінні є наявність своєї підсистеми, яка здійснює 
управління. В зв’язку з цим класифікацію регіонів слід щільно пов’язати з 
адміністративно-територіальним устроєм країни [25, с. 15-18].

6. Контроль загальнодержавних інституцій за діяльністю регіональних 
органів влади, органів управлінням. На думку С. Телешуна, сучасний терито-
ріальний устрій, що потребує насамперед не просто суттєвих змін, а змін прин-
ципових. Ці зміни мають передбачати поділ не на області, а на регіони, оскіль-
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ки цього вимагають перш за все загальнодержавні інтереси, зокрема, збережен-
ня унітарності країни [26, с. 18].

Сукупність вищезазначених чинників хоча і не розкриває в повній мірі 
суті досліджуваних категорії, все ж наближає нас до універсального визначен-
ня регіону.

Наше дослідження регіону зосереджене на криміногенному чиннику 
(факторі). Найбільш вагомими при створені кардинально нової організації, 
яка б ефективно справилась з поставленими завданнями з охорони громад-
ського порядку та профілактики, виявлення, припинення злочинів [27].

Криміногенні фактори [від лат. crimen (criminis) — злочин і грец. — 
породжувати] — сукупність обставин, що характеризують рівень злочинності 
у регіоні, сфері життєдіяльності, галузі господарства тощо, а також комплекс 
взаємопов’язаних чинників і явищ економічного, соціального, етико-психоло-
гічного характеру (алкоголізм, наркоманія та ін. явища, що стосуються зло-
чинності) [28, с. 407-408].

У науковій літературі розглядаються різні підходи до визначення кримі-
ногенних факторів. Одним із яких є діалектичний, який поділяє фактори на 
причини та умови, що сприяють вчиненню злочинів, на три групи: 1) неспри-
ятливі умови морального формування особистості; 2) приводи до вчинення 
злочинів; 3) обставини, що сприяють досягненню злочинного результату [29, 
с. 7]. Так Н.Ф. Кузнєцова до системи кримінологічної детермінації включає як 
складові причини, умови та кореляти [30, с. 11-12], а А.П. Закалюк всю сукуп-
ність явищ, процесів, фактів, проявів, з якими пов’язана та якими вона обумов-
лена [31, с. 184-189].

Н.А. Бєляєв класифікує причини злочинності за: а) походженням — 
зовнішні (різного роду негативний вплив з-за кордону) та внутрішні (дефор-
мації, викривлення економічного, соціального, політичного та духовного роз-
витку суспільства, що породжені закономірностями внутрішнього розвитку 
суспільства); б) глибиною впливу (при цьому зазначає, що це «негативні кри-
міногенні фактори») — причини (об’єктивно існуючі соціальні явища, факто-
ри, які у реальній дійсності призвели до вчинення злочину) та умови 
(об’єктивно існуючі соціальні явища, що самі по собі не породжують злочин-
ність, але сприяють формуванню причин та їх практичної реалізації); в) при-
родою — об’єктивні (криміногенні фактори, що існують поза волею людини, 
наприклад протиріччя у суспільстві), об’єктивно-суб’єктивні (соціальні явища, 
що породжені свідомою діяльністю людей із використанням об’єктивних фак-
торів, наприклад суперечностями між націями, міжнаціональні протиріччя), 
суб’єктивні (фактори, які не є проявами об’єктивних закономірностей і ство-
рюються діяльністю виключно людей, наприклад бюрократизм, що призво-
дить до хабарництва); г) сферами соціального життя — економічні, соціальні, 
політичні, духовні; д) рівнем дії — загальні причини злочинності, причини 
певних видів (груп) злочинів та причини окремих злочинів [32, с. 109-113].

Багатофакторний підхід – полягає в дослідженні взаємозв’язків аналізу 
елементів причинного зв’язку. Так, Ганс Й. Шнайдер зазначає, що цей підхід 
склався як реакція на однофакторний метод, і допускає, що злочинність обу-
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мовлена не однією причиною, а цілим рядом причин (факторів). Під час бага-
тофакторного підходу особливу увагу приділяють інтенсивній обробці даних у 
конкретних випадках [33].

Єжи Бафія використовує поняття «етіологія злочинності», під яким 
розуміє основний розділ кримінології, що займається встановленням генетич-
них закономірностей злочинності, виявленням криміногенних ситуацій, зокре-
ма криміногенних факторів і мотивів вчинення злочину, тобто закономірностей 
у взаємодіях і залежностях соціального середовища, культури, громадської 
дисципліни та особистості правопорушника. Мається на увазі домінуючі кри-
міногенні фактори, встановлені у межах криміногенної ситуації [34, с. 68].

К.Т. Ростов, І.А. Соболь вважають, що причинно-наслідковий комплекс 
можуть відображати різні поняття, як от: детермінацію, причини та умови, 
фактори злочинності. Причинність є однією з форм детермінації, під якою 
розуміється будь-яка закономірність між різноманітними процесами та яви-
щами [35, с. 95].

Якщо йдеться про умови, то ними є будь-які чинники лише тому, що їм 
притаманні такі властивості, завдяки яким вони зумовлюють відповідні харак-
теристики явища, що виникає. Причина злочину, як і будь-якого іншого люд-
ського вчинку, має дискретний характер; вона є такою через те, що дія особи 
спричиняє цей наслідок. Переходячи в цей наслідок, причина перестає бути 
причиною, зникає як така до нової дії особи, котра як причина, у свою чергу, 
переходить у новий наслідок і так далі [36, с. 89-92].

А.В. Баляба, Е.В. Віленська, Е.В. Дідоренко вважають, що фактори зло-
чинності слід розглядати як усі ті соціальні явища і процеси, з якими вона 
пов’язана і взаємодіє, які мають детерміністичне, в тому числі й казуальне 
(причино умовне) значення для пояснення того, що її породжує, визначає, 
обумовлює, які не вважають за потрібне відмежовувати поняття «причини 
злочинності» та «умови, що сприяють вчиненню злочинів» [37, с. 108–109].

М.М. Ярмиш вважає, що умовою можна назвати будь-яку обставину, від 
якої так чи інакше залежить щось. Немає нічого не обумовленого, як немає 
жодної обставини, яка сама по собі не обумовила щось інше. Тому немає сенсу 
говорити про умову взагалі. Будь-яка обставина є умовою не сама по собі, а 
тільки стосовно тієї події, яка від неї залежить [38, с. 213–214].

І.Б. Медицький вважає за доцільне термін «фактор» наділити глибшим 
змістовним наповненням, розуміючи як родове поняття, що включає всі види 
криміногенної детермінації, як певну чисельність причин, умов чи інших чин-
ників конкретного явища, що об’єднуються як за своїм змістом, значенням, так 
і за іншими критеріями.

Виокремлює соціальні фактори, зокрема: політичний (боротьба за 
владу, протистояння різних гілок влади, протистояння центральних органів 
влади та органів місцевого самоврядування), організаційно-управлінський 
(бюрократизм, недоліки у підборі керівних кадрів, правовий нігілізм посадов-
ців тощо), ідеологічний (недоліки у формуванні правової культури, шлюбно-
сімейних відносин, засилля низькопробної культурної продукції тощо), соці-
альні хвороби суспільства (проституція, алкоголізм, наркоманія).
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У цьому контексті заслуговує на увагу такий критерій класифікації, як 
історичний аспект, відповідно до якого соціальні фактори поділяються на соці-
альні фактори радянського періоду та соціальні фактори, що набули нового 
значення уже в період незалежності нашої держави [39, с. 87–88].

Слід звернути увагу й на такий аспект, як системний характер злочин-
ності. Сукупність злочинів, котрі складають структуру злочинності, може роз-
глядатись як система на найвищому рівні умовності, котра має дуже слабкі 
взаємодії. З іншого боку, слід зауважити, що останнім часом для структурних 
елементів злочинності як деякої цілісності все більш притаманні тенденції до 
взаємопроникнення, взаємообумовленості, посилення прямих та зворотних 
зв’язків [40, с. 34-35].

До числа фундаментальних напрямків сучасної кримінологічної науки 
належить дослідження регіональних особливостей злочинності. При цьому 
слід зазначити, що й дотепер не втратила актуальності теза про те, що дослі-
дження злочинності окремих регіонів має проводитися диференційовано, від-
повідно до конкретних типологічних особливостей кожного з них [41]. Для 
визначення критеріїв типологізації слід ураховувати кількісні та якісні харак-
теристики середовища функціонування.

Розгляд та аналіз проблем протидії злочинності та відповідної діяльнос-
ті органів внутрішніх справ у регіонах вимагає вивчення злочинності, її детер-
мінантів у цьому середовищі, адже злочинність як соціальне явище, її стан та 
зміни визначаються соціально-економічними, політичними, демографічними 
та іншими факторами [42, с. 109-133].

Висновок. Запропонована типова класифікація чинників (факторів), 
які обумовлюють необхідність створення нового інституту — регіональна полі-
ція, як ефективного інструменту в протидії злочинності.

Слід зазначити, що особливості середовища функціонування органів 
внутрішніх справ у регіонах, виступають як чинники (фактори), які визнача-
ють організаційну побудову всієї системи правоохоронних органів, для їх 
ефективної роботи з охорони громадського порядку, профілактики, виявлен-
ня, припинення злочинів.

Таким чином, загальна концепція протидії злочинності у діяльності 
органів внутрішніх справ повинна ґрунтуватися на регіональних чинниках, 
факторах специфікою територіального обслуговування тощо.
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Сервецький І.В., Сапрун О.В. Чинники, що обумовлюють створення та 
діяльність регіональної поліції

У статті розглянуто питання чинників, факторів, детермінантів, що обумов-
люють створення та діяльність регіональної поліції. Висвітлено основні нормативно-
правові акти, що регламентують формування інституту регіональної поліції.

Ключові слова: поліція, регіон, регіональна поліція, чинники, фактори, детер-
мінанти, територія, середовище, реформування.

Сервецкий И.В., Сапрун А.В. Факторы, обусловливающие создание и дея-
тельность региональной полиции

В статье рассмотрены вопросы толкования понятия региональной полиции. 
Освещены основные нормативно-правовые акты, регламентирующие формирование 
института региональной полиции.

Ключевые слова: полиция, регион, региональная полиция, идентичность, 
базовые, территория, реформирования.

Servetskyi I.V., Saprun O.V. Factors that contribute to the creation and 
operation of regional police

The article investigates the causes, factors and determinants contributing to the 
creation and operation of regional police. The basic factors that regulate the formation of the 
institute of regional police have been explored.

Keywords: police, region, regional police, causes, factors, determinants, area, 
environment, reform.

Стаття надійшла до редакції 23.11.2012.



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles false
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Gray Gamma 2.2)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo true
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages false
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth 8
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterColorImages false
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages false
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth 8
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /FlateEncode
  /AutoFilterGrayImages false
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages false
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000410064006f006200650020005000440046002065876863900275284e8e9ad88d2891cf76845370524d53705237300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef69069752865bc9ad854c18cea76845370524d5370523786557406300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <FEFF9ad854c18cea306a30d730ea30d730ec30b951fa529b7528002000410064006f0062006500200050004400460020658766f8306e4f5c6210306b4f7f75283057307e305930023053306e8a2d5b9a30674f5c62103055308c305f0020005000440046002030d530a130a430eb306f3001004100630072006f0062006100740020304a30883073002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee5964d3067958b304f30533068304c3067304d307e305930023053306e8a2d5b9a306b306f30d530a930f330c8306e57cb30818fbc307f304c5fc59808306730593002>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020ace0d488c9c80020c2dcd5d80020c778c1c4c5d00020ac00c7a50020c801d569d55c002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die zijn geoptimaliseerd voor prepress-afdrukken van hoge kwaliteit. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /RUS ()
    /UKR ()
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /ConvertToCMYK
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /DocumentCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /DocumentCMYK
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


